

Održana sedma konferencija “Sportske nauke i zdravlje”

Sedma međunarodna konferencija “Sportske nauke i zdravlje” održana je 10. marta 2017. godine u organizaciji Panevropskog univerziteta “Apeiron” Banja Luka i njegovih članica, Fakulteta sportskih nauka i Fakulteta zdravstvenih nauka. Konferencija je uvrštena u rang listu kategorisanih skupova Ministarstva nauke i tehnologije Republike Srpske kao naučni skup sa međunarodnim učešćem.

Oko 100 naučnih radnika iz Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Makedonije i Hrvatske, sa preko 30 naučnih i stručnih radova učestvovalo je u ovom naučnom skupu, te tako dalo doprinos aktuelnim temama u oblasti sporta i zdravlja.

- Fizičke aktivnosti zasnovane na naučnim saznanjima daju najbolje rezultate i konferencije ovog tipa idu u tom pravcu, rekao je Milan Latinović, pomoćnik ministra zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske.

Kao uvodničar Konferencije prof. dr Saša Pantelić sa Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja u Nišu skrenuo je pažnju na to da postoji tendencija povećanja broja djece sa povećanom tjelesnom težinom, a da su osnovne greške koje vode ka tome ishrana, fizička neaktivnost i način života.

- Prema istraživanju od 2005. godine 10% djece u svijetu je gojazno, a 20-30% ima prekomjernu tjelesnu težinu. U kasnijem životu podložniji su nekim bolestima, a u djetinjstvu depresiji i gubitku puzdanja. Zato je od velike važnosti fizička aktivnost djece, istakao je Pantelić.

Pokrovitelji Konferencije „Sportske nauke i zdravlje“ su i ove godine Ministarstvo nauke i tehnologije Republike Srpske, Ministarstvo porodice, omladine i sporta, Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite i Akademija nauka i umjetnosti Republike Srpske.

Suorganizatori naučnog skupa su Nacionalni pedagoški univerzitet iz Kazahstana, Pedagoški univerzitet Lipeck iz Rusije, Visoka strukovna škola za obrazovanje vaspitača i trenera, Subotica, Fakultet za sport i turizam, Novi Sad i Sportska akademija Gerlev, Danska.

Konferencija je namijenjena profesorima fizičke kulture, sportskim trenerima, ljekarima, pedagozima, psiholozima, sportskim organizacijama, sportskim menadžerima i drugim stručnjacima, koji su vezani za oblasti iz sporta i zdravstva.

Panevropski univerzitet dva puta godišnje izdaje i međunarodni časopis „Sportske nauke i zdravlje“ koji je indeksiran u više međunarodnih citatnih baza.

10. mart 2017. godine

Služba za odnose sa javnošću